COMUNE DI FRAZZANO' CITTA' METROPOLITANA DI MESSINA

N. 10 Reg.

del 25.06.2018

COPIA DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

OGGETTO: Giuramento dei Consiglieri Comunali neo eletti ed insediamento del Consiglio Comunale

L'anno duemiladiciotto il giorno venticinque del mese di giugno alle ore 19,30 e segg., nella sala delle adunanze consiliari di questo Comune, alla seduta di inizio disciplinata dal comma I dell'art. 30 della L.R. 6.03.1986, n. 9, esteso ai Comuni dall'art. 58 della stessa L.R., in sessione ordinaria prevista dall'art. 31, Legge n. 142/90, recepito dalla L.R. n.48/91,che è stata partecipata a norma dell'art. 48 dell'O.EE.LL, con nota prot. n.2690 del 14.06.2018 risultano all'appello nominale:

Consiglieri comunali	presenti	Consiglieri comunali	Presenti
1. MUGLIA Rosalia Linda	SI	6.LIIRO' PELUSO Carmelo	SI
2. CASTROVINCI Marzia	SI	7. CANGEMI Emanuele	SI
3. Lo SARDO Antonino	SI	8.CARCIONE Antonino	SI
4. FRAGALE Marisa	SI	9.MIRACULA Nunziatina Maria	SI
5. FRAGALE Lorenzo	SI	10.DI PANE MASI Giuseppe	SI

ASSEGNATI 10	IN CARICA 10	PRESENTI 10	ASSENTI ==
--------------	--------------	-------------	------------

Risultato legale, ai sensi del citato comma dell'art. 30 della L.R. 06.03.1986, n. 10 il numero degli intervenuti, assume la Presidenza provvisoria la Dott.ssa Rosalia Linda Muglia (Art. 19, comma 5 L.R.n. 7/1992 e s.m.i.)

Partecipa per l'Amministrazione Comunale il Sindaco Ing. Gino Di Pane.

Assiste il Segretario Comunale D.ssa Agostina Monia Lenzo.

La seduta è Pubblica

Verbale n.1

"Giuramento dei consiglieri Comunali neo eletti e insediamento del Consiglio Comunale"

Il Presidente provvisorio Dott.ssa Muglia Rosalia Linda, Consigliere con il maggior numero di preferenze individuali, prima di aprire la seduta formula le condoglianze per la prematura scomparsa di un piccolo bimbo di Frazzanò. Successivamente constatato il numero legale apre la seduta e da lettura della proposta avente ad oggetto "Giuramento dei consiglieri Comunali neo eletti e insediamento del Consiglio Comunale". Quindi procede a prestare giuramento di cui viene redatto processo verbale allegato in atti d'ufficio. Il Presidente alzandosi in piedi presta giuramento pronunciando la seguente formula "GIURO DI ADEMPIERE LE MIE FUNZIONI CON SCRUPOLO COSCIENZA NELL'INTERESSE DEL COMUNE IN ARMONIA AGLI INTERESSI DELLA REPUBBLICA E DELLA REGIONE" e dopo avere apposto la firma sull'apposito verbale unitamente a quella del Segretario Comunale, invita gli altri consiglieri presenti in aula a prestare giuramento con la medesima formula ed a sottoscrivere il relativo verbale che viene allegato agli atti. A turno, prestano giuramento i singoli consiglieri, di cui agli atti i relativi processi verbali, nell'ordine indicato:

Castrovinci Marzia, Lo Sardo Antonino, Fragale Marisa, Fragale Lorenzo, Liiro' Peluso Carmelo, Cangemi Emanuele, Miracula Nunziatina Maria, Di Pane Masi Giuseppe, Carcione Antonino.

A questo punto il Presidente provvisorio chiama il Consiglio a prendere atto che con il predetto giuramento tutti i consiglieri neo eletti sono immessi nell'esercizio effettivo delle loro funzioni e il consiglio comunale risulta insediato.

Il Consiglio Comunale

Sentito il Presidente

Vista la proposta avente ad oggetto "Giuramento dei consiglieri Comunali neo eletti e insediamento del Consiglio Comunale"

Visto il parere favorevole espresso sulla proposta per la regolarità tecnica;

prende atto

all'unanimità che con il predetto giuramento tutti i consiglieri neo eletti presenti sono immessi nell'esercizio effettivo delle loro funzioni e il Consiglio Comunale risulta insediato.

Il presente provvedimento è eseguibile senza necessità del ricorso a dichiarazione di anticipata esecuzione.

IL PRESIDENTE PROVVISORIO

F.to Dott. ssa Rosalia Linda Muglia

Il Consigliere Anziano	Il Segretario Comunale
F.to Miracula Nunziatina Maria	F.to Dott.ssa Agostina Monia Lenzo
La presente deliberazione è s comma 2° della Legge Regionale	stata dichiarata immediatamente esecutiva ai sensi dell'art.12, e 3.12.1991.
Frazzanò,lì 25.06.2018	Il Segretario Comunale: F.to Dott.ssa Agostina Monia Lenzo
CEI	RTIFICATO DI PUBBLICAZIONE
	ale certifica, su conforme attestazione del Responsabile, che la blicata all'Albo Pretorio On-line per 15 giorni consecutivi. Dal Reg. N.
Frazzanò,	on that will be the state of th
	Il Segretario Comunale
and the second second second second be an	Dott. ssa Agostina Monia Lenzo
X Resa immediatamente es regionale 03/12/1991, n.44)	erazione è divenuta esecutiva il 25.06.2018 in quanto: secutiva dal Consiglio Comunale (art.12,comma 2°, della legge abblicazione (art.12, comma 1°, della legge regionale 03/12/1991, Il Segretario Comunale F.to Dott.ssa Agostina Monia Lenzo
seguenti uffici: - Ragioneria ; - T - Segreteria; - VV.I	data, è stata trasmessa per l'esecuzione ai cecnico ; - Economato; - Anagrafe ; - Serv.Soc. UU. ; - Biblioteca; - Tributi. L RESPONSABILE DEL SERVIZIO
PROVINCIA DI FRAZZANO PROVINCIA DI MESSINA P. C. C. all'originale per uso	